



МАРУШКИНО

Информационный бюллетень администрации поселения Марушкинское

Администрация и Совет ветеранов поздравляют

Захарову Талину Ивановну
13.01.1942

Жанетис Зою Николаевну
05.02.1947

Осипову Антонину Васильевну
07.02.1932

Русакову Нину Ильиничну
11.02.1952

Бажанову Ларису Петровну
12.02.1947

Носову Талину Николаевну
14.02.1942

Тенералову Татьяну Васильевну
24.02.1942

Трошкову Талину Николаевну
24.02.1942

Беляеву Веру Павловну
25.02.1942

Уважаемые жители поселения Марушкинское!

В этом месяце наша газета выходит между двумя важными праздниками – Днем защитника Отечества и Международным женским днем.



23 Февраля – символ мужества, доблести и отваги. В этот день мы особенно чтим ветеранов, защищавших нашу Родину, в том числе и за ее пределами. Мы вспоминаем тех, кто отдал жизнь за светлое будущее своей страны. Мы поздравляем граждан, которые в настоящее время охраняют наше с вами спокойствие и мирную жизнь. Спасибо каждому за надежность, ответственность и защиту! Пусть в вашем сердце всегда горит огонь добра и справедливости, не будет места для тоски и грусти. Желаем быть примером для близких людей, демонстрировать в трудных ситуациях выдержку, волю и стремление к победе! Будьте здоровы, любимы и успешны!

Также отдельно хотим поздравить наших дорогих и горячо обожаемых дам в преддверии 8 Марта. Не зря этот праздник отмечается именно весной, когда оживает природа: тает снег, распускаются первые цветы и возвращаются домой перелетные птицы. Ведь Женщина, как весна, одаряет красотой и теплом, яркими красками и положительными эмоциями. Мы от всей души желаем каждой представительнице прекрасного пола семейного счастья, любви и благополучия! Вдохновляйте, восхищайтесь, заставляйте улыбаться и, главное, оставайтесь такими, какие вы есть!



Торжественное мероприятие ко Дню защитника Отечества

Ежегодно 23 февраля наша страна отмечает День защитника Отечества. Эта дата причислена ко Дням воинской славы.

В Марушкинском давно стало доброй традицией проводить памятные акции в преддверии праздника, который является символом мужества, доблести и отваги.

У памятников воинам-односельчанам в парке Победы поселка станции Крекшино и на Липовой аллее в деревне Марушкино 22 февраля состоялось торжественное мероприятие.

Мероприятие, организованное ко Дню воинской славы, открыли

приветственной и поздравительной речью глава поселения Марушкинское Оксана Лаухина и глава администрации Сергей Вечкилёв.

Участниками акции также стали депутаты Совета депутатов, представители Молодежной палаты, ветераны, кадеты школы № 2057 и военнослужащие 100-го отдельного полка обеспечения Вооруженных сил Российской Федерации, общественные советники и жители поселения.

Память героев Отечества на митинге в Марушкинском почтили минутой молчания, к обелискам в рамках традиционной церемонии возложили венки и цветы.

Доска почета

Путь к совершенству

В нашем поселении проживает много выдающихся людей. Сегодня мы хотим отметить одного из них – ученицу 7-го «И» класса школы № 2057 Елизавету Крылову.

За свои достижения в учебе, спорте и творчестве, а также за лидерские качества Лиза была удостоена чести посетить Международный детский лагерь «Артек», где максимально проявила себя и смогла не только заполнить первое место по такелажу (вязанию морских узлов), но и завоевать золото в соревнованиях по морскому многоборью.

Отметим, что Елизавета является капитаном школьной команды по шашкам и женской команды по баскетболу, старостой класса и входит в состав актива родной школы в поселке совхоза Крекшино. Девушка неоднократно выступала на городских и окружных соревнованиях в составе команды-победителя.

Еще одно увлечение Лизы Крыловой – декламирование известных стихов на патриотическую тематику. Юная жительница не раз участвовала в различных конкурсах, где с помощью своего таланта к эмоциональному и выразительному чтению получала заслуженные награды, в том числе и от главы администрации поселения Марушкинское Сергея Вечкилёва.

Мы желаем Лизе и дальше развиваться, расти как личность и самосовершенствоваться.



Новости поселения

Представители поселения Марушкинское приняли участие в отчетно-выборной конференции



В Новой Москве 2 февраля состоялась III отчетно-выборная онлайн-конференция по итогам работы и избранию руководящего состава Совета ветеранов Троицкого и Новомосковского административных округов города Москвы.

В мероприятии приняли участие префект ТиНАО Дмитрий Набокин, первый заместитель префекта Игорь Окунев, председатель Московского городского Совета ветеранов Георгий Пашков. Также поучаствовали 55 делегатов из двух городских округов и 19 поселений ТиНАО, в числе которых были глава администрации поселения Марушкинское Сергей Вечкилёв и представители Совета ветеранов Ольга Кирсанова и Владимир Зорин.

– В ходе конференции путем открытого голосования на пост председателя Совета ветеранов ТиНАО единогласно был избран Георгий Князев. Уверена, что наше сотрудничество будет плодотворным и положительно отразится на совместной работе в будущем, позволяя сохранить такую же высокую планку, – прокомментировала председатель Совета ветеранов поселения Марушкинское Ольга Кирсанова.

Стоит отметить, что деятельность организации направлена в первую очередь на сохранение памяти о героях Великой Отечественной войны и боевых действий. Помимо этого, представители Совета ветеранов уделяют особое внимание патристическому воспитанию подрастающего поколения.

Юбилей труженика тыла

Свой юбилей 6 февраля отметила труженик тыла, ветеран Великой Отечественной войны и житель деревни Большое Покровское Антонина Васильевна Осипова. Женщине в этот день исполнилось 90 лет.

Ветеран ВОВ встретила девяностолетие в близком семейном кругу. А сегодня с круглой датой Антонину Васильевну поспешили поздравить глава администрации поселения Марушкинское Сергей Вечкилёв и начальник отдела Новодобровского УСЗН Анна Солонина.

В адрес Антонины Васильевны прозвучали теплые слова с пожеланиями крепкого здоровья, бодрости духа и мирного неба над головой. В рамках поздравления ветерану вручили цветы и передали памятный подарок от президента Российской Федерации.



33-я годовщина вывода советских войск из Афганистана

В России 15 февраля объявлен Днем памяти воинов-интернационалистов. В 2022 году отмечается 33-я годовщина со дня вывода советских войск из Афганистана.

В этот день глава администрации поселения Марушкинское Сергей Вечкилёв поздравил ветеранов, исполнявших служебный долг за пределами Родины, с памятной датой.

Приглашенных в администрацию воинов-интернационалистов Сергей Вечкилёв поблагодарил за доблесть, отвагу и стойкость духа. От лица Совета депутатов, Совета ветеранов и администрации глава пожелал героям доброго здоровья, благополучия и, конечно, мирного неба над головой. Также в конце торжественной встречи ветеранам были вручены памятные подарки.

Экскурсия сквозь времена

Совет ветеранов в Марушкинском 9 февраля организовал мини-экскурсию, приуроченную к 78-й годовщине Сталинградской битвы, по новой экспозиции полевой землянки для воспитанников кружка «Своими руками» Спортивно-досугового центра «Маяк».

– В рамках экскурсии ветеран Вооруженных сил Российской Федерации Сергей Ларионов показал ребятам экспонаты времен Великой Отечественной войны, такие как печка-буржуйка, радиостанция, полевой телефон и другие. Также дети узнали об истории

создания полевой землянки, о быте и подвигах воинов, защищавших нашу Родину, – поделилась председатель Совета ветеранов поселения Марушкинское Ольга Кирсанова.

Добавим, что подобные мероприятия направлены на патристическое воспитание молодого поколения. Они помогают лучше познакомиться юных жителей с историей нашей страны и ее героями.

Напомним, что записаться на экскурсию жители поселения Марушкинское могут по телефону 8 (925) 847-80-99. Совет ветеранов располагается по адресу: деревня Марушкино, дом № 55.



В Москве стартовал ежегодный городской конкурс

В этом году впервые можно участвовать не только с проектом или идеей, но и со своей историей успеха в сфере общественной деятельности. Если вы хотите представить свой проект по решению районных проблем, повышению качества жизни в Москве, а также свои достижения в сфере общественной деятельности и в вопросах саморазвития, то можете подать заявку на сайте лицарайона.москва.

ГОРОДСКОЙ КОНКУРС ДЛЯ ЛИДЕРОВ ЛИЦА РАЙОНА

ВОЙДИ В СООБЩЕСТВО МОЛОДЫХ ПРОФЕССИОНАЛОВ МОСКВЫ



Подать заявку можно с 1 февраля по 31 марта 2022 года всем гражданам РФ в возрасте от 18 до 40 лет, которые проживают в столице, проходят обучение или работают в организациях и на предприятиях Москвы.

Чтобы быть в курсе актуальных событий, лекций, деловых игр и прочих активностей, подписывайтесь на одноименный «Инстаграм» конкурса: <https://www.instagram.com/litsa.rayona/>.

Подведение итогов состоится в ноябре 2022 года. Победители получают призы, информационную поддержку и помощь в продвижении в соцсетях.

Добрые дела

Акция «Добрые крышечки» продолжается



Администрация поселения Марушкинское в рамках экологического благотворительного проекта «Добрые крышечки» @dobrye_krishechki 17 февраля передала еще одну партию пластиковых крышек в пункт приема.

– В январе 2021 года мы присоединились к этой замечательной акции. Тогда же было принято решение открыть в администрации свой пункт сбора крышек от различных емкостей, таких как бутылки, пакеты от сока и прочее. Сегодня наши сотрудники передали в сортировочный центр очередную партию «добрых крышечек», вторую по счету. Оттуда полученное сырье отправят на завод по переработке пластика, – прокомментировал глава администрации поселения Марушкинское Сергей Вечкилёв.

Отметим, что после всех процедур завод переведет денежные

средства за собранные крышки на счет Благотворительного фонда «Волонтеры в помощь детям-сиротам», что поможет приобрести организации средства реабилитации для детей с особенностями развития.

– Я выражаю огромную благодарность нашим неравнодушным жителям, которые активно участвуют в данном проекте. Вместе мы делаем одно большое и доброе дело, – добавил Сергей Вечкилёв.

Напомним, что пункт приема, организованный администрацией, располагается по адресу: д. Марушкино, ул. Липовая аллея, д. 5 (фойе, 1-й этаж). Принести пластиковые крышки может любой желающий с понедельника по четверг с 8:00 до 17:00, в пятницу с 8:00 до 15:45.



Прилетайте, скворцы!

Воспитанники кружка «Своими руками» Спортивно-досугового центра «Маяк» 17 февраля в рамках акции «Только вместе, только дружно, помогать природе нужно» завершили работу над новым скворечником для птиц в Марушкинском.

– Под моим руководством ребята в несколько этапов за четыре занятия смастерили домик для пернатых из деревянного поддона. Сначала распилили доски по шаблону, дальше каждый из воспитанников брал заготовку, проводил зачистку и шлифовку. После этого вместе мы собрали скворечник, – прокомментировал руководитель кружка «Своими руками» Юрий Краснов.

Добавим, что все этапы создания изделия проводились в оборудованной мастерской Спортивно-досугового центра «Маяк». Готовый деревянный скворечник повесили на березу вблизи здания администрации поселения Марушкинское.

Дарите книги с любовью

В Международный день дарения книг, 14 февраля, представители Молодежной палаты поселения Марушкинское присоединились к акции «Дарите книги с любовью – 2022».

– Ранее в рамках данного проекта администрация открыла пункт приема, куда жители поселения Марушкинское могли принести свои книги. Сегодня же к празднику молодые парламентарии передали все собранные

книги в местную библиотеку поселения Кокоскино. Мы благодарим всех, кто принимал участие в этой замечательной акции, – прокомментировала заместитель главы администрации по организационной работе Ирина Толочко.

Напомним, что акция была направлена в первую очередь на пополнение фондов местных библиотек Троицкого и Новомосковского административных округов города Москвы.



Спортивная жизнь

«Титаны» – участники семинара для судей



Руководитель Школьного спортивного клуба «Титаны» Николай Мачуский и его заместитель Владимир Федонюк из поселения Марушкинское 4–5 февраля приняли участие в региональном семинаре для судей от Федерации шахмат города Москвы.

– На мероприятии мы обсудили нововведения в правилах. Также подняли вопросы повышения квалификации, усовершенствования в системе судейства по игре в шахматы. Обсудили достижения наших воспитанников, – прокомментировал руководитель Школьного спортивного клуба «Титаны» Николай Мачуский.

Добавим, что мероприятие провели под председательством международного арбитра, судьи всероссийской категории Артема Ахметова.

Фото: предоставил Николай Мачуский

Спортсмены из Марушкинского приняли участие в мероприятии «Лыжня России»



Сотрудники и воспитанники Спортивно-досугового центра «Маяк» поселения Марушкинское 12 февраля приняли участие в мероприятии «Лыжня России».

На официальной странице учреждения в социальных сетях рассказали, что данное событие проводят еще с 1982 года. В качестве капитана команды от Марушкинского выступила Марина Суринт. Также в лыжне приняли участие семьи Мачуских, Тутушкиных, Фоминых и Пикалевых.

Добавим, что спортивное мероприятие организовали в Троицке на базе «Лесная».

Товарищеский матч – наша победа

Воспитанники Спортивно-досугового центра «Маяк» поселения Марушкинское 21 февраля приняли участие в товарищеском матче по хоккею.

Как сообщил тренер команды Юрий Краснов, мероприятие приурочили ко Дню защитника Отечества. Против команды из СДЦ «Маяк» выступили представители Детского хоккейного клуба «Эко-Парк». По итогам матча спортсмены из Марушкинского одержали убедительную победу с результатом 12:4.

Администрация поселения Марушкинское поздравляет юных спортсменов с отличными результатами и желает успехов в будущем!



Безопасность



Лед в период оттепели

В период оттепели под лучами солнца идет процесс изменения структуры льда, в результате чего он становится непрочным и рыхлым. В это время выходить на его поверхность крайне опасно.

Если температура воздуха выше 0 градусов держится более трех дней, то прочность льда снижается на 25%. Его прочность можно определить визуально: лед голубого цвета – прочный, белого – прочность его в два раза меньше, серый, матово-белый или с желтоватым оттенком – лед ненадежен.

Лед непрочен в устьях рек, местах быстрого течения, бьющих ключей и стоковых вод, а также в районах произрастания водной растительности, вблизи деревьев, кустов и камыша.

Однако каждый год многие люди, особенно любители подледного лова рыбы, пренебрегают мерами предосторожности и выходят на тонкий лед, тем самым подвергая свою жизнь смертельной опасности.

Настоятельно рекомендуем воздержаться от выхода на лед в период оттепели. Не будьте беспечны, не пренебрегайте правилами безопасности! Не выезжайте и не выходите на лед! Объясните детям, насколько опасно выходить на лед.

Профилактический рейд на водоемах прошел в Марушкинском

Сотрудники отдела по гражданской обороне и мобилизационной работе администрации 1 февраля провели очередной профилактический рейд на водоемах поселения Марушкинское.

– Мероприятие направлено в первую очередь на предупреждение происшествий на водоемах в зимнее время года. В рамках профилактического рейда мы проверили наличие знаков безопасности, запрещающих гражданам выход на лед, в поселке совхоза Крекшино и в деревне Марушкино. Помимо этого, провели профилактические беседы с жителями, – сообщил главный специалист по гражданской обороне, чрезвычайным ситуациям и мобилизационной работе администрации поселения Марушкинское Виктор Работа.

Представитель администрации также напомнил, что выходить на лед, особенно в период неустойчивых температур, крайне опасно.



Отметим, что подобные выездные рейды проводятся в Марушкинском на регулярной основе.

Профилактические мероприятия среди социально незащищенных граждан



Немаловажное место в деятельности 1-го регионального отдела надзорной деятельности и профилактической работы Управления по ТиНАО Главного управления МЧС России по городу Москве занимает профилактическая работа среди населения.

Правила пожарной безопасности просты и доступны к выполнению каждому. Их соблюдение поможет сохранить от уничтожения огнем имущество и жилище, а самое главное – жизни родных и близких.

В связи с этим на территории Новомосковского административного округа города Москвы с целью предупреждения возникновения пожаров в быту и гибели людей на пожарах сотрудниками 1-го регионального отдела надзорной деятельности и профилактической работы Управления по ТиНАО Главного управления МЧС России по городу Москве проводятся профилактические рейды по гражданам, относящимся к категории социально незащищенных или ведущих антиобщественный образ жизни – так называемой группе риска.

В ходе рейдов с пенсионерами, инвалидами проводятся профилактические беседы о соблюдении правил пожарной безопасности в быту, раздаются информационные листовки на противопожарную тематику.

Наряду с этим на безвозмездной основе в квартирах устанавливаются автономные пожарные извещатели.

Знания и умения, правильные и грамотные действия могут сохранить жизнь.

Объявления

Спортивно-досуговый центр «Маяк» объявляет о наборе в новую секцию

На официальных страницах Спортивно-досугового центра «Маяк» в социальных сетях 3 февраля объявили о наборе в группу начального обучения на коньках «Первые шаги».

Занятия рассчитаны на детей возрастной категории 5–7 лет и будут проходить по вторникам и четвергам с 17:00 до 18:00 по адресу: д. Марушкино, хоккейная коробка вблизи владения № 14. Инструктор Краснов Юрий Николаевич.

Для того чтобы записаться в секцию, необходимо подать заявление с перечнем документов в офис «Маяка», который расположен на ул. Агрохимической, дом 3 (вход со двора, между 2 и 3-м подъездами), либо заполнить форму заявления и прикрепить документы на официальном сайте учреждения: <https://sdcmayak.ru/>.

Фото: МБУ «СДЦ «Маяк»



Уважаемые жители!

В связи с перепадами температуры воздуха может происходить образование наледи на ваших балконах, что **НЕДОПУСТИМО** из-за возможности нанесения физического ущерба окружающим.

Проверьте свои балконы и при необходимости проведите очистку, балкон – это часть вашей квартиры.

Одиноким пенсионеров и инвалидов просим обращаться в Объединенную диспетчерскую службу по телефону **8-916-956-11-74**

МАРУШКИНО

№ 2 (95) 28 февраля 2022 года

Учредитель: администрация внутригородского муниципального образования – поселения Марушкинское в городе Москве

Главный редактор – Толочко И.А.

Издатель: ООО «СИС».

Адрес редакции:

108809, г. Москва, деревня Марушкино, Липовая аллея, дом 5.

Адрес издателя:

Издатель – ООО «СИС» 129164, г. Москва, Ракетный б-р, д. 16, пом. XXXI, пом. 23.

Газепространяется бесплатно.

За содержание и достоверность информации

редакция ответственности не несет.

При перепечатке ссылка на газету обязательна.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Центральному федеральному округу ПИ № ТУ50-01778 от 31 июля 2013 г.

Отпечатано в ООО «ВМГ-Принт»:

г. Москва, Дмитровское ш., д. 100.

Подписано в печать: 28.02.2022, по графику – в 17:00, фактически – 17:00.

Газета выходит 1 раз в месяц.

Тираж 500 экз. Заказ № 418